



■ Padlótisztító berendezések

75

ALTO padlótisztító berendezések	75
Az új ALTO Floortec R család	76
Az új ALTO Floortec 550/560	77
Gyalogkíséretű seprőgépek	78
Vezetőüléssel seprőgépek	80
Gyalogkíséretű padlótisztítók	83
Vezetőüléssel padlótisztítók	89
Vezetőüléssel seprő-padlótisztítók	90
Polírozó gépek	91
Kárpittisztító gépek	92

A gyalogkíséretű seprőgépek tartozékai -

FLOORTEC és BK típusok	93
Kefék gyalogkíséretű padlótisztítókhoz - SCRUBTEC és ENCORE típusok	94
Pad-ek és padtartók gyalogkíséretű padlótisztítókhoz	95
A gyalogkíséretű padlótisztítók tartozékai	96
A gyalogkíséretű padlótisztítók akkumulátorai -	
A polírozógépek tartozékai	99
A kárpittisztító gépek tartozékai	100

■ Házi használatú termékek

101

Nilfisk-ALTO mosóberendezések házi használatra	101
Nilfisk-ALTO PRO	102
Nilfisk-ALTO EXCELLENT	103
Nilfisk-ALTO COMPACT	104
Gőztisztítók	105
Száraz-nedves porszívók	106
Központi porszívó rendszerek	107
A PRO, EXCELLENT és COMPACT tartozékai	108
A száraz-nedves, CENTIX és STEAMTEC tartozékai	109

■ Tisztítószer

110

Tisztítószer - járműtisztítás	110
Tisztítószer - ipar, épületek	111
Tisztítószer - padlóápolás	112
Tisztítószer - házi használat	113
Tisztítószer - gépek és berendezések ápolása, karbantartása	113
Önkiszolgáló rendszerek	114

***Az ebben a katalógusban szereplő információk vagy ábrák alapján panaszunk nincs helye.
A műszaki adatok, tervek és berendezések változtatási jogát fenntartjuk.***

Nilfisk-ALTO

Az örömteli takarítás - miért ne a legjobbat?

Az ügyfelek megértése és a piaci ismeretek készítik a gyártót a jól alkalmazható, megbízható és jó minőségű termékek előállítására.

A termékfejlesztés cégünk egyik alappillére. Folyamatosan növeljük termékfejlesztő tevékenységünket, hogy korszerű, megbízható, és versenyképes termékeket vezessünk be, melyek segítik végfelhasználóinkat és csökkentik tisztítási költségeiket, hogy így fejlődjön közös üzletünk.

2006-os katalógusunkban termékek, tartozékok és tisztítószeres széles választéka található, melyek megfelelnek a végfelhasználók precíz tisztítási követelményeinek.

Új kompakt meleg- és hidegvizes magasnyomású mosóink - a NEPTUNE 4 és POSEIDON 3 sorozat kiváló értéket és vonzó árakat nyújt. Az ALPHA BOOSTER hasonló igényeket kielégítve kerül bemutatásra a telepített berendezések csoportjában.

A padlótisztítás területén új seprőgépek sorozatát vezetjük be, a FLOORTEC-et, valamint a padlótisztítók egy új családját, a SRUBTEC-et. Ezek gyalogkísérő és vezetősínes változatban is kínáljuk.

Az egyszerűbb alkalmazások és a házi használat területén örömmel vezetjük be az új, megbízható és kiváló minőségű AERO száraz-nedves porszívó-sorozatot. Ez tartalmazza az új BUDDY-t, ami alapkészülék lehetne bármely háztartásban.

Szintén bevezetésre kerülnek új kompakt magasnyomású mosók gyártmányaink konzumer szegmensében, új szolgáltatásokat és az egyszerű kezelés megszokott előnyeit kínálva.

Elköteleztük magunkat termékskálánk további bővítése mellett, és az a célunk, hogy ügyfeleink és végfelhasználóink részére olyan termékeket kínáljunk, amik kielégítik a jó minőségű termékekre és a tisztítás tökéletességére vonatkozó igényeiket.

Nilfisk-ALTO
Miért ne a legjobbat?

Üdvözlettel



Jørgen Jensen
elnök-vezérigazgató

